

KÖRKÉP

ALGYÓ. Kistérségi civil híd címmel fórumot szerveznek ma kilenc órától a faluházban alapítványok, egyesületek, önkormányzatok, közösségek és civil szervezetek képviselőinek. A találkozón többek között szó lesz a civil szervezetekkel való együttműködésről, a civil partnerségről, a Nemzeti Civil Alapprogram pályázatairól, valamint a szegedi kistérség különféle forráslehetőségeiről.

ÁSOTTALOM.

Képviselő-testületi ülést tartanak ma délelőtt tíz órától a polgármesteri hivatal tanácstermében. Ezen a képviselők megtárgyalják többek között az önkormányzat 2003. évi zárszámadását, illetve felülvizsgálják a hatályos rendeletek európai uniós jogharmonizációját. A gondozási központ vezetője beszámol az intézmény munkájáról, valamint módosítják a szakmai programját is. Emellett a testület tagjai megvitatták az Ásott-Telso Kht. tavalyi közhasznú jelölését és éves beszámolóját.

FORRÁSKÚT. Ebben a hónapban igényelhetik a gazdák hektáronként a 8 ezer forintos területalapot. Aki ezt nem veszi igénybe, az az év végén egy összegben kaphatja meg a teljes támogatást. Bővebb felvilágosítás a falugazdástól kérhető. Géczy Lajos irrodájában szerdánként reggel nyolc és délután négy, csütörtökönként pedig délután egy és négy óra között várja a forráskúti gazdálkodókat.

KISTELEK. Egy varázslatos gyógyösvény: a noni címmel előadást hallgathatnak meg holnap délután öt órától az érdeklődők a rendezvényházban. Petendi Zsolt kutató gyógyszerész és Cseke Jánosné alternatív gyógyász beszél a gyógyösvény hatásairól.

RUZSA. A Szomszédoló főpróbáját ma délután három órától rendezik meg a művelődési házban. Erre azokat a ruzsaiakat várják, akik április 16-án, pénteken fellépnek Algyón.

SÁNDORFALVA. A Miniszterelnöki Hivatal pályázatot írt ki az európai uniós csatlakozást méltóképpen megünnepelő rendezvények támogatására. A sándorfalvi önkormányzat összesen 330 ezer forintnyi támogatást nyert. Április 30-án rendezendő zászloavatásra kétszázrezt, a május elsejei civil vetélkedőre pedig százharmincezer forintot kapnak a sándorfalviak.

SZATYMAZ. A község önkormányzati képviselői arról döntöttek, hogy képviselő beindítására bére adják a művelődési ház vetítőtermét, valamint egy kábeltélevízió-csatortát is. A testület ezzel azt szeretné elérni, hogy naprakész információkhoz jussanak a szatymaziak.

SZEGED. A Millenniumi Kávéházban (Dugonics tér 12.) holnap délután három órától a Diákcentrum előadását, a Láthatatlan színházat nézhetik meg az érdeklődők. A kávéház klubjában délután öt órától pedig a sakk szerelmeseit várják.

ZAKÁNYSZÉK. Számos témában, mint turizmusfejlesztés, szálláshelyek bővítése, illetve falufelújítás, tárgyi és szellemi örökségek védelme, gazdasági tevékenységek fejlesztése adhatók be pályázatok. A zakányszékiek ezekről bővebb tájékoztatást a teleházban munkanapokon reggel nyolc órától délig kérhetnek Jáger Bernadettól.

Allami támogatással létesítene képtárat Szeged

A Reök-palotát választották

Folytatás az 1. oldalról

A szecessziós palota műemléki védelem alatt áll, felújítását az értékének megfelelően, a műemléki követelmények szerint kell elvégezni. Alighanem ez meghatározó szempontja volt a választásnak: címzett támogatás ugyanis kiemelt fontosságú, 200 millió forintos összeget meghaladó önkormányzati beruházásokhoz igényelhető.

A Reök-palota felújítása, illetve képtárrá alakítása az előzetes kalkulációk szerint 350 millió forint körüli összegbe kerülne.

Ez az épületbelső teljes műemléki helyreállítás mellett azt jelentené, hogy az emeleti szinteket tennék alkalmassá a képtár befogadására, a pincében raktárakat létesítenének és az udvart lefednék. (A közgyűlés elé terjesztettek egy másik elképzelést is, e változat szerint a pincében is galéria lenne, ám ez 50 millióval megnövelné a beruházási költségeket.) Saját forrásként összesen 30 millió forintot biztosítana a költségvetésben a közgyűlés, ezt is két évre elosztva: tízet 2005-ben, húszat 2006-ban.

A címzett támogatáshoz nem könnyű hozzájutni: a beruházási koncepciót – amelynek több változatban megvalósíthatósági



A Reök-palota felújítása, illetve képtárrá alakítása az előzetes kalkulációk szerint 350 millió forint körüli összegbe kerülne

Fotó: Miskolczi Róbert

tanulmányt kell tartalmaznia – az idén április 25-ig kell benyújtani. Ezeket a szakminisztérium

minősítetteti, a kormány július 31-ig eldönti, melyik beruházást javasolja támogatni. A ki-

választott önkormányzatok ezután adják be támogatási igényüket – december 15-ig.

Vagyis egyhamar azért nem lesz újra képtár Szegeden. Ha sikerül pályázaton a pénzt megnyerni, akkor viszont néhány év múlva a Reök-palota épületében méltó helyet kapnának a nagyobb kiállítások is. Szeged visszakerülhetne az országos képzőművészeti élet vérkeringésébe.

S. E.

PÁRTFOGOLTÁK A KÉPZŐMŰVÉSZEK AKARATÁT

Még a közgyűlés költségvetési vitájára időzítette két ellenzéki képviselő, Kohári Nándor és Szabó László önkormányzati képviselő: a Reök-palotát javasolták képtárrá alakítani. A politikai egyetértés is fűszere a mostani döntés mögött: úgy tetszik, mindegyik politikai erő pártfogolta a képzőművészek akarátát. Az előzményekhez tar-

tozik, hogy az előző ciklusban a megyei közgyűléstől 100 millió forintért vehette volna meg a város a régi, a Horváth Mihály utcai képtárat, de nem tette. Az ingatlan magánbefektető vásárolta meg, a képzőművészek pedig azóta már harmadszor emlékeztek meg néma fájatással a képtár halálának évfordulójáról.

A CSONGRÁD MEGYEI MUNKAÜGYI KÖZPONT PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA

Megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatásának támogatására

1. A pályázat célja:

A megváltozott munkaképességű személyek munkaügyi viszony keretében történő foglalkoztatásának elősegítése, munkavállalási esélyeik növelése új, rehabilitációs munkahelyek létrehozásával és (vagy) a már meglévő munkahelyek megtartásával, piac képes üzleti tevékenységek bevezetésével.

2. A pályázaton történő részvétel feltételei:

a) pályázat nyújtható be olyan, a megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatását elősegítő beruházáshoz, felújításhoz, illetve tárgyi eszközök bővítéséhez, amely külön jogszabály szerint meghatározott, védett munkahely létesítésére, célszervezet, szociális foglalkoztató létrehozására, fejlesztésére, bővítésére és szinten tartására irányul.

b) Támogatás annak a munkaadónak nyújtható, aki:

- a pályázat benyújtását megelőzően legalább egy naptári éven keresztül működött, és
- az a) pontban meghatározott célok megvalósításához a beruházás (felújítás, eszköz bővítés) költségének legalább 20%-át elérő saját erővel is hozzájárul, és
- a megváltozott munkaképességű személyek munkaügyi viszonyban történő foglalkoztatását a támogatott munkahelyen, illetőleg a pályázat keretében támogatott telephelyen saját maga valósítja meg, és

- **foglalkoztatási kötelezettséget vállal**

A pályázók köre

A pályázaton részt vehet: **célszervezet, szociális foglalkoztató.**

3. A támogatás forrása, formája, mértéke

A támogatás forrása a Munkaerő-piaci Alap Rehabilitációs alapjelenek megyei kerete.

A támogatás formája és mértéke:

- munkahelyteremtés esetén: **vissza nem térítendő támogatás**, melynek mértéke: 1 000 000-2 500 000 Ft/fő,

- munkahelymegőrzés esetén: **visszatérítendő támogatás**, melynek mértéke: 600 000-1 500 000 Ft/fő.

A két támogatási forma együttesen is adható.

Az egy beruházáshoz adható támogatás mértéke maximum 30 000 000 Ft lehet.

4. A beruházás megvalósítása, és a foglalkoztatási kötelezettség

Támogatás a pályázat benyújtása előtt megkezdett beruházáshoz nem nyújtható. A **beruházás befejezésének határideje 2004. november 30.** A foglalkoztatási kötelezettség megkezdésének határideje a beruházás befejezését követő 3 hónapon belül, időtartama maximum 3 év.

A pályázat formai és tartalmi követelményeit, az elbírálás szempontjait és a támogatás felhasználásának szabályait a részletes pályázati kiírás tartalmazza.

A pályázat csak a pályázati kiírásban szereplő adatlapon és a csatolandó mellékletekkel együtt nyújtható be 3 példányban személyesen vagy postán. (Cím: 6721 Szeged, Bocskai u. 10-12.)

A pályázat **benyújtási határideje: 2004. április 30.**

A támogatás odaítéléséről a Csongrád Megyei Munkaügyi Központ központi szervezeti egysége mérlegelési jogkörben **dönt legkésőbb 2004. május 30-ig.** A döntésről a pályázók államigazgatási határozatban kapnak értesítést. A támogatásban részesülővel a munkaügyi központ megállapodást köt.

A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítás kérhető a Csongrád Megyei Munkaügyi Központ munkaerő-piaci eszközök osztályán (tel.: 62/561-553). A pályázati felhívás és a kiírás az adatlapokkal átvehető a munkaügyi központ kirendeltségein is, valamint letölthető a Csongrád Megyei Munkaügyi Központ honlapjáról (www.csmmk.hu).

Szeged, 2004. április

Csongrád Megyei Munkaügyi Központ

Az áldozat még nem tért haza

Még mindig nem mert hazatérni otthonába az a makói asszony, akit szomszédja vasárnap benzinnel locsolt le, és majdnem felgyújtott. Az emberölési kísérlettel vádolt N. István eddig békés természetű embernek ismerték szomszédai.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Nagyszombaton robbant ki a vita a makói Liget utcai szükséglakások udvarán, amelynek következtében benzinnel ragadott N. István, hogy elevenen elégesse szomszédasszonyát. A szomszédoktól megtudtuk: a magányosan élő Istvánt egyébként békés természetű emberként ismerték, sőt: korábban segítőkészségéről is tanúságot tett, feltehetőleg éppen ennek következtében alakult ki feszültség a férfi és az R. család között.

– A geszen lévő R. anyukát hónapokon keresztül támogatta Pista – mondta a szomszédos lakásban élő Sarnyai Pálné. – Még arra is volt példa, hogy kifizette közüzemi számlájukat, javításokat végzett az asszony lakásában. Talán épp ezért anyagi jellegű vita alakult ki közöttük, amely elmérgesedett.

A feszültség szombaton vitába torkollott, amelynek során kölcsönösen sértegették egymást, valószínűleg ekkor sokallhatta meg a fejére szórt szitkokat István, és másnap, hűsvétkor ismerősével öltönyben hozott magának, hogy felgyújtsa szomszédasszonyát. A szakadó férfi nagy megdöbbenést keltett, úgy mondták: még a szomszédos gyerekek is sírtak félelmükben. A leöntött asszonyt pedig annyira megviselte az eset, hogy még tegnap sem tért haza otthonába.

A szemközi házak lakóitól megtudtuk: a szükséglakásokban élő emberek között nem gyakorik az utcai viták, a vasárnapihoz hasonló atrocitás pedig még nem is volt példa. A nélkülözés mellett sok családban feszültséget okoz az is, hogy az egyszobás kislakásokban gyakran három-négy gyermekkel együtt élnek, és az udvarról nyíló ajtó-ablakok miatt a magánéletük is félig-meddig a nyilvánosság előtt zajlik.

Borünnepre készül Csongrád

A tizenharmadik tavaszi borünnepre készül Csongrád, a Szőlő és Bor Nemzetközi Városa. A rendezvény április 16-án, pénteken meghívásos borbírálattal kezdődik és szombaton este borbállal fejeződik be.

Szombaton délután 2 órakor Szőlést, boraszt 2004 után címmel Sidlovits Diána, a Hegyközségek Nemzeti Tanácsának főmunkatársa tart előadást a Csongrád Galériában. Délután 4 órakor a csongrád-bokrosi ütelágazásnál – a Saroktanyánál – átadják a bor-szimbólumot: ez egy nagyméretű, muzeális értékű szőlőprés, melyet a szőlőgazdák ajándékoztak a városnak. Este hattól, a művelődési központ épülete előtt csongrádi borokat kínálnak a borlovagok.

A Magyar Király díszteremben szombat este 7 órakor köszöntőt mond Frank József, a megyei közgyűlés elnöke és Bedő Tamás polgármester. Ekkor hirdetik ki ünnepélyesen a borverseny eredményét, és átadják a díjakat. A díjazott borokat ezt követően meg lehet kóstolni. Este 8-kor felavatják a Szent Vince Borrend új tagjait.

B. GY. GY.